

**Протокол спільного засідання громадських рад при виконавчому органі  
Київської міської ради (КМДА) та при Комітеті Верховної Ради України з  
питань гуманітарної та інформаційної політики**

Дата та час проведення:  
13.09.2021 року, 14 год. 30 хв.

Місце проведення: м. Київ, вул. Володимирська, 51Б.

**Присутні всього: 12 чоловік**

**Присутні від громадської ради при КМДА (1):**

1. Лариса Котлякова - голова Комітету з питань культури, моралі, духовності, охорони культурної спадщини, туризму та рекреації громадської ради при КМДА.

**Присутні від громадської ради при Комітеті Верховної Ради України з питань  
гуманітарної та інформаційної політики (5):**

2. Богдан Кожушко - голова секретаріату громадської ради при Комітеті Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.
3. Ірина Вороніна - Юрист ТОВ «Стар Медіа», член громадської ради при Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики Верховної Ради України.
4. Ольга Большакова – керівниця Центру адвокації та лобіювання Національної асоціації медіа, член громадської ради при Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики Верховної Ради України.
5. Ірина Стройко - член секретаріату громадської ради при Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики Верховної Ради України.
6. Тетяна Ільчук – директор Української Медіа Ліги, член громадської ради при Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики Верховної Ради України.

**Присутні від Міністерства культури та інформаційної політики України (1) :**

7. Олена Копил – державний експерт Міністерства культури та інформаційної політики України.

**Присутні від культурної спільноти ( заклади культури і мистецтва, діячі  
культури) та громадські діячі (5):**

8. Ольга Романюк - директор Публічної бібліотеки ім. Лесі Українки міста Києва.
9. Олена Юрченко-Микита - заслужений працівник культури України.

10. Кіра Петрачек - заступник генерального директора Національного заповідника «Софія Київська».
11. Оксана Гаврильченко – завідувач юридичного відділу Національного заповідника «Софія Київська».
12. Олена Сердюк - ВГО «Спілка християнських письменників України», керівник прес-центру, член Асоціації журналістів, видавців, мовників «Новомедіа».

**Модератор:** Котлякова Л.К. – голова Комітету з питань культури, моралі, духовності, охорони культурної спадщини, туризму та рекреації громадської ради при КМДА.

### **Порядок денний:**

Напрацювання законодавчих норм для правового врегулювання питань розвитку меценатської діяльності у сфері культури.

#### **Слухали:**

Котлякову Л.К., яка ознайомила присутніх з тими пропозиціями, які надійшли від закладів культури, Українського культурного фонду, Національного інституту стратегічних досліджень щодо формування нормативно-правової бази меценатської діяльності.

#### **Слухали:**

Копил Олену, яка зазначила, що Міністерство культури та інформаційної політики України зацікавлене в тому, щоб закон про меценатство був прийнятий, адже 05.01.2021 року було прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України «План заходів щодо реалізації Концепції реформи фінансування системи забезпечення населення культурними послугами». І один із кроків передбачених в цьому плані – це розробка законопроекту щодо меценатської діяльності і законопроекту про внесення змін до Податкового кодексу.

Оксана Копил також зазначила, що на її думку потрібно вносити зміни в закон «Про культуру» з метою правового врегулювання меценатської діяльності, закон «Про рекламу», Податковий кодекс.

#### **Слухали:**

Гаврильченко Оксану, яка зазначила, що недоцільно створювати велику кількість законів з одного і того ж питання тому, що є основний закон «Про благодійну діяльність та благодійні організації», який регулює і питання надання меценатської допомоги. Благодійна діяльність включає в себе і меценатську діяльність. Тобто треба виключно займатися законом «Про благодійну діяльність та благодійні організації» та законом «Про рекламу».

#### **Слухали:**

Копил Олену, яка зазначила, що зараз недоцільно в законі «Про благодійну діяльність та благодійні організації» виділяти окремо меценатську діяльність у сфері культури.



Меценатство у спорті передбачене вже в законі «Про фізичну культуру і спорт». І в законі «Про благодійну діяльність та благодійні організації» є визначення меценатської діяльності. А розширене визначення щодо меценатства у культурі можна дати в профільному законі «Про культуру».

**Слухали:**

Олену Юрченко-Микиту, яка зазначила, що потрібно вносити зміни в закон «Про культуру». А потім працювати над створенням окремого закону «Про меценатство», який об'єднає різні сфери (освіту, культуру, науку, фізичну культуру і спорт).

**Слухали:**

Большакову Ольгу, яка зазначила, що з точки зору законодавчої техніки, немає значення, в які закони вносити зміни. Але щоб пришвидшити процес проходження законодавчих норм, потрібно рухатися через Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Доцільно обирати той Комітет, який буде докладати зусиль до просування законодавчих норм щодо меценатства у культурі. А це Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики. А відповідно це має бути законопроект про культуру, а не законопроект про благодійну діяльність.

**Слухали:**

Копил Олену, яка зазначила, що вона погоджується з тим, що потрібно рухатися через Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.

**Слухали:**

Стройко Ірину, яка нагадала, що на минулому засіданні йшла мова і про підтримку креативної індустрії. А також підтримала пропозицію в подальшому рухатися через Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.

**Слухали:**

Копил Олену, яка зазначила, що в законодавстві можливо визначити поняття «меценатство у сфері культури та креативних індустрій».

**Слухали:**

Котлякову Ларису, яка запропонувала визначитись щодо подальшої роботи.

**Слухали:**

Кожушко Богдана, який запропонував ініціювати створення робочої групи при Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики Верховної Ради України, до якої надати напрацьовані пропозиції щодо законодавчого врегулювання меценатства у культурі.

**Вирішили:**

Звернутися до Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Верховної Ради України з пропозицією створити робочу групу з напрацювання законодавства про меценатство, до якої долучити членів нашої робочої групи.

Голова секретаріату громадської  
ради при Комітеті Верховної ради України з  
гуманітарної та інформаційної політики



Б.В. Кожушко

Голова Комітету з питань культури  
громадської ради при КМДА



Л.К. Котлякова